

Морозы привнесли определенные трудности в работу животноводческих ферм. Но там, где к этой ожидаемой напасти подготовились, результаты остаются на достаточно высоком уровне. Например, агрофирма «Октябрьская» лидирует в районе с результатом 20,3 килограмма молока от каждой коровы в сутки. Превышение над прошлогодним результатом составляет 300 граммов.

Еще больше прибавили в надоях к прошлому году животноводы птицефабрики «Атемарская» — 3 килограмма. Они с результатом 18,4 кг – вторые в районе.

Район уступает лишь животноводам Октябрьского и Рузаевского районов, которые стабилизировались на уровне 15 кг.